

# Referat frå møte i FAU Riska ungdomsskole

Dato: Mandag 23.09.2024 kl. 19.00

Stad: Riska ungdomsskole

Navn	Klasse	Verv	Tilstede
Siri Myrtvedt og Silje Gundersen	8A		X
Silje Gundersen	8A vara		X
Christina Meberg-Pedersen	8B		X
Åse Marit Mundal Ravnås	8B vara		
Simon Holbak	8C	Nestleder	X
Ellen Nordbø	8C vara		
Ella Skjørestad	8D		
Linn Tone Helletun	8D vara		
Lene Øygaard Bjerkreim	9A		X
Reidun Elise Vold	9A vara		
Marianne Øvrevik Stenstad	9B		X
Sven Arne Berge	9B vara		X
Thomas Hølland	9C		X
Margrethe Nag	9C vara		
Kjersti Beate Rosland	9D	Sekretær	X
Laila Vikre	9D vara		
Atle Weibell	10A		X
Stian Rugtvedt	10A vara		
Eva Marie Andreaa Vassbø	10B	Leder	X
Brit Hagen Løvvik	10B vara		
Espen Haga	10C	SU representant	X
June Wiik Gilje	10C vara		
Theresa Cranner	10D	Kasserer	X
Kjersti Roland Holme	10Dvara		
Øyvind Fjermestad		Rektor	

## **1. Godkjenning av referat og innkalling**

### **Vedtak:**

Innkalling godkjent.

## **2. Presentasjon**

Vi hadde en presentasjonsrunde. Alle klasser var representert.

## **3. Rektor informerer**

Rektor var forhindra frå å møta.

Eva videreformidler:

- Ny fane er bestilt. Den er mørkeblå og en versjon av forslag1 som ble sendt ut til avstemming i Transponder 4 september.
- Det har vært lavt oppmøte til årets «Sterk og Klar» foreldremøter.

Rektor spør om vi ønsker å fortsette med dette tilbudet.

[\(https://www.sterkogklar.no/for-skole-fau/om-sterk-klar-treffene/\)](https://www.sterkogklar.no/for-skole-fau/om-sterk-klar-treffene/)

**Vedtak: FAU er positive til «Sterk og Klar» tilbudet og ønsker at dette skal fortsette.**

Vi ønsker å bidra ved neste foreldremøter til høsten i 8 og 10 klasse slik at fleire møter.

Vi ønsker også å gi tilbakemelding om at påminnelsen til møtene kom brått på (dagen før).

Vi ønsker gjerne også at høstens møte legges til ut i oktober slik at vi rekker å komme i gang med skoleåret.

## **4. Innformasjon frå tidlegare leder**

Eva Vassbø var leder av FAU i skoleåret 2023/2024.

Hun informerte kort om hva det innebærer å sitte i FAU samt erfaringer frå i fjor.

## **5. Fordeling av oppgaver**

Årsmøte ble avholdt der det nye styret fikk fordelt oppgaver.

Vedtektene ble gjennomgått.

## **6. 17 mai, Vårfest og 10.klasseavsluttning**

*Kort erfaringsutveksling fra tidligere år.*

*8 klasse har ansvar for 17 mai, 9 klasse har ansvar for vårfest og 10 klasse har ansvar for klasseavsluttning. Representantene fra trinnen må jobbe videre med dette.*

**17 mai** komiteen i 2024 fikk skryt for å ha gjort en god jobb.

Medlemmer i fjorårets komitee sitter i årets komitee, dette sikrer erfaringsoverføring.

Det er også mulig å kontakte fjorårets leder for en gjennomgang.

Evaluerings etter fjorårets 17 mai ligger i DropBox – her ligger også ett arbeidsark og en kjøreplan.

Det er viktig å komme tidlig i gang med 17 mai planleggingen. Komiteen må opprette eget styre og registrere dette i Brønnøysund.

**Vedtak: 8 klasse representantane setter opp første møte i 17 mai komiteen i oktober.**

Skal vi endre noe på måten 17 planlegges og gjennomføres i bygda?

**Vedtak: Tas opp på FAU møtet i november**

**Vårfesten** i fjor var i kyrkja, og det fungerte veldig godt, seier representantane.

Det ble servert pizza og påmelding til festen gikk via Forms.

Kommunikasjon med klassane var litt vanskelig då ein ikkje fekk bruke Transponder til dette.

Bør ein få utdelt klasselister slik at ein kan sende ut sms, opprette Spond eller sende lapper med ungane heim?

I fjor ble karingene kuttet ut fordi dette viste seg å være kjelde til ugrei oppførsel. Det ble likevel en flott fest med innslag frå tryllekunstner Kevin Lunde. Det anbefales å kutte karinger og heller ha hyggelig innspag på festen.

Det anbefales også å oppmuntre til at det ikkje skal være kjole/mote press eller regler angående kven som har lov å ha på seg kva.

Evaluerings etter vårfesten i fjor ligger i Drop Box.

**Vedtak: 9 klasse representantane setter opp første møte i oktober. Dato for vårfest blir avklarest snarest slik at vi kan reservere kirken.**

## **10 Klasseavslutning**

*FAU 2023/2024: Det må avklarast tidleg med skulen kva som er skulen sitt ansvar og kva som er foreldrene sitt ansvar mtp. innkjøp og organisering – både økonomi, leige av lokale (kontrakt) og lydianlegg/DJ. Om elevane får utdelt vitnemål på festen bør dei ha fått eksamenskarakter på førehand, så ingen får øydelagt kvelden av eit dårlegare resultat enn venta.*

10 klasse har reist på tur. Dette ønsker FAU å utarbeide noen generelle råd på. Det viktigste er at vi får til en fin sosial avslutning på 10 års skolegang.

**Vedtak: 10 klasse representantane tek dette vidare, finn dato og avtalar med skulen.**

Hvor mye bør 10 klasse ha satt av til avslutninga?

**Vedtak: Dette må diskuteres av komiteen i oktober – tas opp på FAU møtet i november**

## **7. møteplan**

Forslag til vedtak: FAU møtes første mandag i måneden kl. 19.00 fra november til juni

- 4. november 19.00
- 2. desember 19.00
- 6. januar 19.00
- 3. februar 19.00
- 3. mars 19.00
- 7. april 19.00
- 5. mai 19.00
- 2. juni 19.00

**Vedtak: Godkjent utan innvending**

## **9. Eventuelt**

### **Evaluering av styrets vedtekter**

Følgende foreslås endret i styrets vedtekter

§3: Ta bort punkt f og g

§ 4: Endre punkt a til "Vårfest", og skrive inn at FAU-representanter fra niende trinn har ansvar.  
Endre punkt b til at FAU-representanter på 10. trinn har ansvar.

**Standpunkt til vedtekstendring tas på neste møte**

**Kan FAU holde penger for dei ulike klassekassene?**

Nei. Dette ønsker ikkje FAU

### **Mat og helse**

Innspel om at det er ynskjeleg med sunnare mat i kantina. Dette tas opp på FAU møtet i desember

<b>Tiltak</b>	<b>Beskrivelse</b>	<b>Ansvarlig</b>
Sterk og klar	Sak 3: Eva tar det videre med Rektor at FAU er positive til at vi fortsetter med tilbudet Sterk og Klar. Videre ønsker FAU representanter i 8 og 10 klasse å bidra inn til møtene i vår 2025 slik at det kan bli bedre oppmøte.	Eva, FAU 8 klasse og FAU 10 klasse
17. mai	Sak 6: Samla komité til møte i oktober	FAU 8 klasse
17 mai	Sak 6: Sette på agenda på FAU møtet i November	Eva
Vårfest	Sak 6: Samla komité. Setja dato og skaffa lokale	FAU 9 klasse
Avslutningsfest 10. trinn	Sak 6: Samla komité, Avtala dato og anna med skulen.	FAU 10 klasse, Eva
Avslutningsfest 10. trinn	Sak 6: Sette på agenda på FAU møtet i november	Eva
Mat og helse	Sak 9: Sette på agenda på FAU møtet i desember	Eva